

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі
БФ «Прихисток Буковина»

27 березня 2024 року

с. Реваківці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Ісопенко Ірина Юліанівна – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області;

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності внутрішньо переміщених осіб.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: БФ «Прихисток Буковина».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Вишнева, 17, с. Реваківці, Чернівецький район, Чернівецька область, 59333.

Форма власності: приватна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Воронюк Володимир Іларійович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розміщено на території ТОВ «Брук-БЕТ». Для проживання ВПО надано окреме триповерхове приміщення. МТП розташоване в безпосередній близькості від зупинки транспорту.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 28 ВПО: 4 дітей, 15 жінок, 7 чоловіків, з них 3 особи літнього віку та 1 особа з інвалідністю.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Угоди на проживання не укладались, ВПО сплачують за електроенергію в середньому 1600 грн з особи.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: твердопаливний котел, додатково в житлових кімнатах наявні електрокаміни.

Водозабезпечення: автоматична подача води з криниці. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

ВПО готують самостійно, кухні розміщені на кожному поверсі із холодильником, кухонними меблями, раковиною, електричною плитою. Також в кожній кімнаті, де живуть ВПО, облаштовано окремий куток з кухонним приладдям та встановлені маленькі електричні плитки, в деяких кімнатах наявні мікрохвильові печі.

Санітарія та гігієна

На першому та на другому поверхах встановлено пральні та сушильні машини. На кожному поверсі є санвузол, проте душева кабіна використовується тільки на першому поверсі, оскільки там наявний один робочий бойлер.

Протипожежна безпека

У закладі наявна протипожежна сигналізація, плани евакуації, проте необхідно провести технічне обслуговування вогнегасників.

Укриття

У МТП відсутнє укриття.

Безбар'єрність

Вхід до МТП з центрального входу оснащений пандусом, на першому поверсі є можливість проживання маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

ВПО проживають сім'ями у великих кімнатах (колишні виставкові зали). У кімнатах є ліжка, тумби, у деяких кімнатах є шафи. Для проведення онлайн навчання наявні столи та стільці.

Дозвілля

У закладі на першому поверсі розташована кімната, де проводять тренінги та зустрічі з громадськими організаціями. Також у холі встановлений тенісний стіл.

Доступ до інформації та послуги

У МТП наявний інформаційний стенд.

ВПО уклали декларації з лікарями, виплати отримують тільки особи пенсійного віку.

Освіта

У МТП проживає 4 дітей, які навчаються онлайн.

Працевлаштування

Працездатні жінки не працюють, 3 чоловіків перебувають у лавах ЗСУ.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Проте постало питання щодо права на виплату адресної допомоги ВПО, у зв'язку із внесеними змінами до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. Надано роз'яснення.

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- Ремонт душових кабін;
- Додаткові бойлери.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення шафами та тумбами у кімнатах для зберігання особистих речей;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо ремонту душових кабін;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо встановлення додаткових бойлерів;
- забезпечити проведення технічного обслуговування вогнегасників.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена РЕШЕТЛОВА